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ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS E 
INTERINSTITUCIONAIS CONCERNENTE À SELEÇÃO INTERNA DO EDITAL 
01/2024 UNIFICADO PARA MOBILIDADE INTERNACIONAL ENTRE REDES: 

REARI/RJ - UTRECHT NETWORK, INSTITUTOS POLITÉCNICOS DE 
PORTUGAL (CCISP) E AIX-MARSEILLE UNIVERSITÉ.

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 11 horas, reuniram-se na sala 
da Coordenadoria de Relações Internacionais e Interinstitucionais da Universidade Federal do 
Estado  do  Rio  de  Janeiro  (UNIRIO)  as  servidoras  Vanessa  Teixeira  de  Oliveira, 
Coordenadora  da  Coordenadoria  de  Relações  Internacionais  e  Interinstitucionais  (CRI), 
Juliana Rianelli Gadelha Costa Monteiro e o servidor Gustavo Alexandrino do Nascimento. A 
Professora  Vanessa  Teixeira  de  Oliveira  iniciou  a  reunião,  com  o  objetivo  de  avaliar  e 
selecionar  as  candidaturas  das  estudantes  da  UNIRIO  no Edital  01/2024  unificado 
REARI/Utrecht  Network,  CCISP  e  Aix-Marseille  Université.  Foram  recebidas  quatro 
inscrições,  sendo que uma delas,  a da estudante Tatyane Ramos de Oliveira,  do curso de 
Ciências Ambientais, foi enviada fora do prazo de inscrições e por esse motivo foi indeferida. 
Quanto às três inscrições realizadas no prazo, a documentação enviada pelas três estudantes 
foi analisada confirme os itens 8.1 e 8.2 do Edital em questão. Foram indeferidas as seguintes 
inscrições: 1) Giovanna Andriole Pellegrino, e 2) Thamires Ferreira de Oliveira, ambas do 
Curso de Nutrição, em razão do não cumprimento do item 8.2, alínea “a” e Anexo VI, pois 
possuem coeficiente de rendimento geral menor que 7,0 (sete). Foi deferida a inscrição da 
estudante Carolina Leonardi dos Reis, do Curso de Nutrição. E, nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por 
mim, secretária da reunião, e pela Coordenadora da CRI.
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